绿康生化股份有限公司

关于公司向银行申请授信的进展暨申请并购贷并质押 全资子公司股权的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、向银行申请授信额度的审议情况

绿康生化股份有限公司(以下简称"公司"或"绿康生化")于2023年02 月 21 日召开第四届董事会第二十二次(临时)会议审议通过了《关于向银行等 金融机构申请综合授信额度的议案》,并授权其法定代表人与银行等金融机构签 署上述授信融资事项下的有关法律文件,详见2023年2月22日在《证券日报》 和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于向银行等金融机构申请 综合授信额度的公告》(公告编号: 2023-026)。

二、进展情况

公司向中信银行股份有限公司南昌分行及下属分支机构申请并购贷款壹亿 陆仟万元整,并用持有被并购子公司江西纬科新材料科技有限公司 100%股权进 行质押。本次授信申请已经董事会审议通过。公司将依法依规完成银行授信流程 和手续,并合理使用资金。

三、质押担保情况

出质股权所在公司: 江西纬科新材料科技有限公司

出质股权所在公司统一社会信用代码: 91361123MA3952AX7T

出质人:绿康生化股份有限公司

出质人证件号码: 91350000751354926F

质权人:中信银行股份有限公司上饶分行

质权人证件号码:91361102MA35HN7H60

四、对公司的影响

本次授信有利于公司充实资金实力,满足生产经营和流动资金周转需要。有利于公司扩大经营、提高经营效益,同时进一步促使公司持续、稳定、健康地发展,不会给公司带来重大财务风险,不存在损害投资者利益特别是中小投资者利益的情形。

五、备查文件

《并购借款合同》 《权利质押合同》 特此公告。

> 绿康生化股份有限公司 董事会 2023年8月29日